

**Карта стейкхолдерів**  
**РИНОК КРИПТОВАЛЮТ**

Перелік стейкхолдерів	Основні інтереси	Основні ресурси (вплив/авторитет, спеціальна інформація, спеціальні повноваження, грошові ресурси, організаційні, кадрові, тощо...)	Ступінь залучення (залучення або/чи опитування або/чи інформування)
Власники криптовалют	Законна можливість володіти та розпоряджатися криптовалютами. Невисоке податкове навантаження на операції з криптовалютами. Захист прав споживачів	Широка представленість у соціальних мережах. Відсутні громадські об'єднання, спілки тощо	Інформування
Пункти обміну	Законний статус діяльності. Зрозумілі правила роботи (включаючи оподаткування, бухгалтерський облік)	Майже не представлені у публічній площині. Широко розповсюджена не легалізована діяльність	Запрошення на зустрічі для обговорення. Опитування та інформування
Обмінні біржі	Законний статус діяльності. Зрозумілі правила роботи (включаючи оподаткування, бухгалтерський облік)	Є широко відомими та авторитетними (наприклад, KUNA). Мають штатних працівників та юристів-консультантів	Залучення до співпраці. Опитування та інформування
Майнери	Законний статус діяльності. Зрозумілі правила роботи (включаючи оподаткування, бухгалтерський облік)	Багато майнерів фізичних осіб. Є великі гравці ринку, наприклад, Bitfury.	Залучення великих та легалізованих гравців ринку до співпраці. Опитування та інформування

Компанії, які здійснюють ICO	Законний статус діяльності. Зрозумілі правила роботи	Мають спеціальну інформацію про реалізацію ICO в різних юрисдикціях	Залучення до співпраці. Опитування та інформування
Національний банк України	Забезпечення стабільності грошової одиниці України	Державний орган зі спеціальними повноваженнями	Залучення до співпраці. Опитування та інформування
Міністерство фінансів України	Забезпечення належного оподаткування операцій з криптовалютами	Державний орган зі спеціальними повноваженнями	Залучення до співпраці. Опитування та інформування
Державна фіскальна служба України	Забезпечення належного оподаткування операцій з криптовалютами	Державний орган зі спеціальними повноваженнями	Залучення до співпраці. Опитування та інформування
Національна комісія, що здійснює регулювання у сфері ринків фінансових послуг	Захист прав споживачів фінансових послуг	Державний орган зі спеціальними повноваженнями	Залучення до співпраці. Опитування та інформування
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку	Створення механізму акумулювання, розподілу та перерозподілу фондів коштів від особи, яка володіє вільними інвестиційними ресурсами до особи, якій необхідні такі ресурси для розвитку	Державний орган зі спеціальними повноваженнями	Опитування та інформування
Державної служби фінансового моніторингу України	Фінансовий моніторинг	Державний орган зі спеціальними повноваженнями	Опитування та інформування